

**UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA - UNB**  
**RETIFICAÇÃO Nº 02 - EDITAL CONJUNTO DEG/DEX Nº 40/2023**

PROCESSO Nº 23106.142533/2023-80

**LICENCIATURAS EM AÇÃO/2024**

O Decanato de Ensino de Graduação (DEG) e o Decanato de Extensão (DEX) tornam pública a retificação do prazo final, **item - 14 Do Cronograma Geral**, para submissão de proposta ao Edital Conjunto DEG/DEX nº 40/2023 – Licenciaturas em Ação/2024, para seleção de projetos que irão compor o Programa de Integração UnB + Escola, permanecendo inalteradas as demais disposições.

**1. 14. DO CRONOGRAMA GERAL***Onde se lê:*Inscrições (com Anexo I e link do Currículo Lattes) **04/01/2024 a 25/02/2024***Leia-se:*Inscrições (com Anexo I e link do Currículo Lattes) **04/01/2024 a 29/02/2024**

Brasília (DF), 26 de fevereiro de 2024.

Prof. Diêgo Madureira

Decano de Ensino de Graduação

Prof.<sup>a</sup> Olgamir Amancia Ferreira

Decana de Extensão



Documento assinado eletronicamente por **Olgamir Amancia Ferreira, Decano(a) de Extensão**, em 26/02/2024, às 19:10, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



Documento assinado eletronicamente por **Diego Madureira de Oliveira, Decano(a) de Ensino de Graduação**, em 27/02/2024, às 11:16, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da Universidade de Brasília.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [http://sei.unb.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **10957341** e o código CRC **6D912B2D**.

---

Referência: Processo nº 23106.142533/2023-80

SEI nº 10957341

Criado por [rakelmaci](#), versão 16 por [rakelmaci](#) em 26/02/2024 16:12:03.